



**Všem obecním úřadům obcí s rozšířenou působností
Všem krajským úřadům
Pověřeným zkušebnám**

Pouze e-mailem

Váš dopis značky / ze dne /	Naše značka 1/2012-150-METO/2	Vyřizuje / linka Tichý Martin, Ing. / 225131537	Praha 7.2.2013
-----------------------------	----------------------------------	--	-------------------

Věc: Aktualizovaná informace o novém způsobu tisku technických průkazů

Dne 29.5.2012 byla vydána informace čj. 1/2012-150-METO/1, která popisovala změny ve způsobu vypisování technických průkazů vozidel kategorie M1 a N1. V souladu s touto informací jsou technické průkazy výrobci a akreditovanými zástupci výrobců vydávány. Technické průkazy mají některé kolonky v souladu s výše uvedenou informací nevyplněny a některé jsou vyplněny odlišně od způsobu užívaného v minulosti.

Nyní jsou tyto postupy pro vypisování technických průkazů rozšířeny i na zbývající kategorie M a N, tj. pro nákladní automobily a autobusy.

Vyplňované kolonky opět vychází ze směrnice ES 2007/46/ES a z uznání osvědčení o schválení typu vydaného jiným členským státem EU. Tisk technických průkazů je zajištěn přímo z údajů COC listů vydaných výrobcem vozidla nebo jeho akreditovaným zástupcem (dále jen výrobce vozidla).

Rozsah takto vyplněných technických průkazů tedy bude dostatečný pro registraci vozidla.

V příloze jsou uvedeny aktualizované postupy pro vypisování technických průkazů a dva příklady vyplnění (jeden pro kategorii M1, druhý pro N3)

Způsob vystavování technických průkazů popsáný v příloze je možné využít i při vystavování technických průkazů jednotlivými obecními úřady obce s rozšířenou působností

- například při jednotlivých dovozech vozidel.

Oddíly II a III příložené informace jsou určeny výhradně pro držitele typových schválení.

Kontaktní osobou pro Vaše případné dotazy je Ing. Martin Tichý, tel.: 225 131 537, e-mail: martin.tichy@mcdcr.cz.

S touto informací seznámte prosím příslušné pracovníky Vašich úřadů, aby mohlo být postupováno v souladu s ní a nedocházelo k odmítnutí takto vyplněných dokladů při registraci vozidla.

S pozdravem

Roman Bradáč

ředitel

Odbor silničních vozidel

Přílohy:

1. Základní postupy a podmínky pro vyplňování Základních technických popisů vzniklých automatizovaným převodem z COC listů (ZTP-COC), platné pro kategorie vozidel M a N
2. Vyplněný vzor TP vozidla kategorie M1
3. Vyplněný vzor TP vozidla kategorie N3

